[bookmark: _GoBack]2023年春期小学四年级数学期末模拟题×××××××××××××× 密封线内请不要答题××××××××××××××
学校:__________________  学科:_________  姓名：_______________  准考证号：__________________


（监测时长：90分  试题满分：100分）
温馨提示：答题前，必须把学校、学科、姓名和准考证号写在密封线内。试题的答案全部做在答题卡上，做在试卷上无效。考试结束，将试卷和答题卡一并交回。
	题 号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分
	复核人

	应得分
	20
	5
	22
	24
	9
	20
	100
	

	实得分
	
	
	
	
	
	
	
	


一、我能正确选择。（选择正确答案的字母在答题卡上涂[image: ]，每题2分，共20分）
1. 自行车的三角架运用了三角形的（▲）。
A.稳定性     B.有三条边的特征     C.易变性    D.以上答案都不正确
2. △×○＝◇ ，（△、○、◇都不为0）下面正确的是(▲)。
A. ◇÷○＝△   B. △÷○＝◇   C. ◇×○＝△  D.以上答案都不正确
3. 将7549990000改写成以“亿”做单位的数是（▲）亿。
[bookmark: _Hlk515279556]A. 75.4999亿       B、75      C、75.4999      D.以上答案都不正确
4. 0.70与0.7比较（▲）。
A.大小相等，意义相同         B.大小不同，意义不同         
C.大小相等，意义不同         D.以上答案都不正确
5. 移动8.5的小数点，变成0.085，是把8.5这个数（▲）。
[bookmark: _Hlk515357521]A.扩大100倍 B.缩小到它的 C.缩小到它的 D.以上答案都不正确
6. 一个两位小数“四舍五入”保留一位小数后是1.6，这个两位小数最小是（▲）。
A. 1.60         B. 1.64        C.1.55       D.以上答案都不正确
7. 用10cm和6cm的小棒各一根，8cm的小棒两根，可以拼成一个（▲）。
A.平行四边形       B.等腰梯形     C. 长方形    D.以上答案都不正确

8. 一个长方形拉成平行四边形，周长（▲）。
A.变大         	B.不变     	C.变小  	  	D.以上答案都不正确
9. 计算72＋32÷（89-87）时，正确的运算顺序是（▲）。
A.减→除→加   B. 减→加→除   C. 加→除→减  D. 以上答案都不正确
[image: ]10.下面的图形是由平行四边形和等腰梯形拼成的，用5个梯形和5个平行四边形拼成的图形是（▲）。

A.平行四边形     B.梯形     C. 长方形        D. 以上答案都不正确
二、我能仔细判断。（选择正确答案的字母在答题卡上涂[image: ]，每题1分，共5分）
11. 25×4÷25×4＝1。（▲）
A.对          	B.错
12. 小数点的后面添上“0”或去掉“0”，小数的大小不变。（▲）
A.对          	B.错
13. 三角形和等腰梯形都是轴对称图形。（▲）
A.对          	B.错
14.三个数的平均数一定是中间那个数。（▲）
A.对          	B.错
15.小马虎把28×（A＋2）错算成28×A＋2，结果相差54。（▲）
A.对          	B.错
三、我能认真填空。（每题2分，共22分）
[bookmark: _Hlk508857037]16. 据统计，我国森林面积累计达到1951500km2，改写成用“万”做单位的数是（▲）km2，精确到十分位是（▲）万km2。
17. 6.043是由6个一、（▲）个0.01和3个（▲）组成的。
18. 直角三角形中的一个锐角是39°，另一个锐角的度数是（▲），用一根36cm长的铁丝，围成底边是12cm的等腰三角形，则这个三角形顶角的度数是（▲）。
19. 在教室的平面图上，毛毛的位置用数对表示为（4，3），毛毛坐在第（▲）列第（▲）行。
20. 3吨80千克＝（▲）吨         704dm2 =（▲）m2 。
21. 三角形的内角和是（▲），长方形，平行四边形和梯形的内角和是（▲）度。
22. 根据15+10=25，25×3=75，1800÷75=24，列出综合算式是（▲）。
23. 小田同学第一天读故事书21页，以后每天比前一天多读1页，小田前3天共读书（▲ ）页，平均每天读书（ ▲ ）页。
24. 把0.12扩大到原数的（▲）倍是12；把18.6缩小到原数的（▲）是0.0186。      
25. 在8.99，8.090，8.009和8.09中，最大的数是（▲），最小的数是（▲）。
26．一个等腰三角形的顶角是120°，它的一个底角是（▲），这个等腰三角形按角分是（▲）三角形。
四、我能准确计算。（共25分）
27.直接写出计算结果。（每题0.5分，共4分）
0÷15＝         25×4＝          14.4+5.6＝      1000÷8＝
7.2-4.9＝      0.89×100=        30÷1000＝      30+70÷5＝
28. 怎样计算简便怎样算。（每题3分，共12分）
(1)25×32×125            (2)79×99＋79     
     
 (3)7.62-6.17+2.38        （4）（80-4）×25 
       
29. 计算。（每题3分，共9分）
(1)（80-37）×（248÷4）  （2）79×[（2780-1180）÷40]  （3）98.3-78.68+5.6

五、我能实践操作。（共8分）
[image: ]30.在下面的方格图中分别画一个平行四边形和一个等腰梯形，并画出它们的一条高。(4分)






[image: ]31. 确定位置。
(1)用数对表示图中毛毛家和皮皮家的位置。(2分)
毛毛家（▲，▲）皮皮家（▲，▲）
(2)如图每格代表50m,毛毛上学应向东走200m, 
在图上用点标出学校的位置。(1分) 
(3) 如图每格代表50m，已知皮皮平均每分
走100m,如果他沿着图中所示格子线从家到学校
至少需要走（▲）分。(1分)

六、我能解答问题。（每题4分，共20分）
32. 师徒一起加工零件，师傅每时加工50个，徒弟每时加工37个，他们同时合作加工783个零件，几时能完成任务？（4分） ×××××××××××××××××××× 密 × 封 × 线 × 内 × 不 × 要 × 答 × 题 ×××××××××××××××××××

     
 ▲▲▲
33.毛毛和优优相约周日去图书馆看书。他们从自己家出发，30分钟后在图书馆相遇。毛毛家和优优家相距多少米？（4分）
[image: file:///C:\Users\Administrator\AppData\Roaming\Seewo\EasiNote5\Temp\6068-22.05.30,10-14-14,5228674\c5fd8267-e536-4c4e-b185-0a75e84af298.png]




▲▲▲▲▲

34. 张叔叔把一根长3.98m的竹竿插入水塘，插入泥土的部分是0.69m,露出水面的部分比插入泥土的部分多0.57m。这个水塘水深多少米？ （4分）

▲▲▲▲▲

35. 一个剧场有甲座位票100张，每张40元，有乙座位票200张，每张25元，本场收入为4600元。本场最少有多少人？ （4分）
▲▲▲▲▲

36. 某商场去年第三季度售出冰箱、电视机台数如下表。（4分） 
[image: file:///C:\Users\Administrator\AppData\Roaming\Seewo\EasiNote5\Temp\6068-22.05.30,10-14-14,5228674\af17780b-636f-48e1-9c8b-b8e058199e22.png]





(1) 根据统计表中的数据，完成下面的复式条形统计图。(2分)
[image: ]
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(2)(▲)月销售电视机最多，（▲）月销售冰箱最多。(2分)
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                                     四年级数学，第1页（共4页）                                                                                  四年级数学，第2页（共4页）
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